§2. CUC TRI CUA HAM SO

1.16. Tim cuc tri cia cdc ham s0 sau :

a) f(x) =2 —9x% + 12 +3 b) f(x) ==5x +3x° —4x+5;

¢) f() =t — 4P =242 + 48 =35  d) f() =x—3 4+ — =
F e

1.17. Tim cuc tri cua cidc ham so sau :
2
x“+8x-24 X
a) flx) = 3 1 b) fix) = —
X x“+4
Q) fl) = x3-x : d) flx) = x> = 21l + 2.

1.18. Tim cuec tri cua cdc ham so sau :
a)y= sin” x -ﬁmsx, xe [0;mr];
b) y= 2sinx +cos2x ; x e [0; xm].

1.19. Tim cdc hé s a, b, ¢ sao cho ham s6

flx) = X +ax® +bx+c

dat cuc tiéu tai diém x = 1, f{1) = =3 va d6 thi cha him s& cit truc tung tai
diém c¢6 tung do la 2.

1.20. Tim cac s6 thuc p va g sao cho ham s6

flx)=x+p+
¥l

dat cyc dai tai diém x = -2 va f(-2) = -2.



